Прокуратура Сулейман-Стальского района разъясняет законодательство о порядке проведения контролирующими органами проверок в отношении субъектов предпринимательской деятельности

Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (Далее – ФЗ от 26 декабря 2008 г. N 294) регулирует отношения в области организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля и защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
В соответствие со ст. 9 ФЗ от 26 декабря 2008 г. № 294 плановые проверки проводятся не чаще чем один раз в три года и должны проводиться на основании разрабатываемых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля в соответствии с их полномочиями ежегодных планов. О проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля не позднее чем в течение трех рабочих дней до начала ее проведения посредством направления копии распоряжения или приказа руководителя, заместителя руководителя органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля о начале проведения плановой проверки заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом.
Неисполнение указанных требований ФЗ от 26 декабря 2008 г. № 294 при проведении плановых проверок является грубым нарушением закона. Результаты проверки, проведенной органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля с грубым нарушением установленных ФЗ от 26 декабря 2008 г. № 294 требований к организации и проведению проверок, не могут являться доказательствами нарушения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами.
В случае обнаружения нарушений в действиях (решениях) должностных лиц органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля, предприниматели вправе обратиться с заявлением за защитой нарушенных прав в прокуратуру Сулейман-Стальского района лично или на мобильный номер дежурного прокурора района (8-928-046-85-05).
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