Информация об органах и руководителях органов, обеспечивающих и организующих исполнение бюджетов
1. Представительный орган муниципального образования - Собрание депутатов сельского поселения «село Эминхюр»
2. Исполнительно – распорядительный орган-  Администрации сельского поселения "село Эминхюр" Сулейман-Стальского муниципального района Республики Дагестан
3. Глава муниципального образования - глава сельского поселения
В соответствии с ч. 3 ст. 14 ФЗ №131-ФЗ к вопросам местного значения сельского поселения отнесены следующие вопросы:
· составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения;
· установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения;
· владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения;
· обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения;
· создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;
· создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры;
· обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;
· формирование архивных фондов поселения;
· утверждение правил благоустройства территории поселения, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм);
· присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре;
· содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства;
· организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении;
· оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин.
Из полномочий сельских поселений исключены такие важнейшие полномочия как:
· утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории;
· выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом РФ, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения;
· утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений;
· резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель поселения;
· осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом РФ, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений и др.
Согласно ч. 4 ст. 14 ФЗ № 131-ФЗ вопросы местного значения, не отнесенные к вопросам местного значения сельских поселений, на территориях сельских поселений решаются органами местного самоуправления соответствующих муниципальных районов.
Ч. 3 ст. 14 ФЗ № 131-ФЗ предусмотрено, что законами субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ними уставом муниципального района и уставами сельских поселений за сельскими поселениями могут закрепляться также другие вопросы из числа предусмотренных ч. 1 ст. 14 ФЗ № 131-ФЗ вопросов местного значения городских поселений.
В соответствии с ч. 4 ст. 15 ФЗ № 131-Ф3 органы местного самоуправления муниципального района вправе заключать соглашения с органами местного самоуправления отдельных поселений, входящих в состав муниципального района, о передаче им осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета муниципального района в бюджеты соответствующих поселений в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Указанные соглашения должны содержать положения, устанавливающие основания и порядок прекращения их действия, в том числе досрочного, порядок определения ежегодного объема указанных в настоящей части межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления передаваемых полномочий, а также предусматривать финансовые санкции за неисполнение соглашений. Порядок заключения соглашений определяется уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования.
Для осуществления переданных в соответствии с указанными соглашениями полномочий органы местного самоуправления имеют право дополнительно использовать собственные материальные ресурсы и финансовые средства в случаях и порядке, предусмотренных решением представительного органа муниципального образования.
Таким образом, осуществлять отдельные полномочия органы местного самоуправления сельских поселений смогут только при наличии заключенных соглашений с органами муниципального района и бюджетного финансирования на осуществление переданных полномочий.



Юзбеков Сабир Гасанбекович- глава сельского поселения «село Эминхюр»

07.09.1975 года рождения 
т. +79224899993
Семейное положение: 
женат, имею троих несовершеннолетних детей.
Место проживания: 
с.Эминхюр, Сулейман-Стальский район РД.
Гражданство: 
Российское
Образование, квалификация: 
среднее профессиональное, бухгалтер. Закончил Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республика Дагестан «Технический колледж» г. Махачкала.
Опыт работы: 
[bookmark: _GoBack]с 2015 года депутат сельского Собрания «село Эминхюр» (секретарь)                                                 с 2020 года глава сельского поселения
Профессиональные навыки:
работы с ПК; 
умение анализировать документы; 
планирования работы и организации процесса труда; 
умение быстро принимать решения.
Дополнительные сведения:
Есть огромный потенциал силы, и желание потрудиться на благо нашего села, района и страны в целом. Готов к любым трудностям.

