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                                         РЕСПУБЛИКА  ДАГЕСТАН 
     МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН «СУЛЕЙМАН-СТАЛЬСКИЙ РАЙОН»                          

                   АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ


          «СЕЛО ЭМИНХЮР»
            индекс: 368767  с. Эминхюр, ул. Агасиева С. Стальский район, Email:sp-eminkhur. т.89282882657

 « 19»          05         2017г.
        № 48-а  
Начальнику
Управления Министерства юстиции Российской Федерации 
по Республике Дагестан
Шахманаеву У-Х. Ш
В соответствии с требованием части 1 статьи 3 Федерального закона от 21.07.2005г. № 97-ФЗ О проведение Устава МО СП в соответствии с федеральным законом, законом Республики Дагестан  направляю в Ваш адрес для проведения процедуры государственной регистрации Решение  «О внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования сельского поселения «село Эминхюр». 

Прилагаем в двух экземплярах, а также на электронном носителе:
1. Заключение по результатам публичных слушаний;
2. Решение Собрания депутатов сельского поселения № 54-IV о принятии Решения «О внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования сельского поселения «село Эминхюр»;
3. Протокол заседания Собрания депутатов сельского поселения;
4. Справка об обнародовании Решения Собрания депутатов сельского поселения о принятии проекта Решения «О внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования сельского поселения «село Эминхюр»;

5. Справка об обнародовании протокола и результатов публичных слушаний.

Глава сельского поселения                                                          Карибов Б.А.
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 « 25  »       04            2017г.
            №  2
СПРАВКА

об обнародовании проекта Решения «О внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования сельского поселения «село Эминхюр»
В соответствии с требованием части 4 статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сообщаем, что Решение Собрания депутатов сельского поселения _от 04.04.2017г. № 50-IV о принятии проекта Решения «О внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования сельского поселения «село Эминхюр» было обнародовано, одновременно с проектом Решения, а также с порядком его обнародования, учета предложений по проекту Решения и проведения публичных слушаний по нему, оповещения жителей сельского поселения о времени и месте проведения публичных слушаний по проекту Решения с 04.04.2017г. до 25.04.2017г., на досках объявлений у здания администрации, помещениях ФП, почтового отделения, клубах  в населенном пункте с.Эминхюр.
Глава сельского поселения                                                        Карибов Б.А.
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 « 15 »        05           2017г.
            №  3
СПРАВКА

об обнародовании Протокола публичных слушаний по проекту Решения «О внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования сельского поселения «село Эминхюр» и Заключения по результатам публичных слушаний
В соответствии с требованием части 4 статьи 44 Федерального закона от 06.10. 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сообщаем, что Протокол публичных слушаний по проекту Решения «О внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования сельского поселения «село Эминхюр» и Заключение о результатах публичных слушаний по проекту Решения были обнародованы с 27.04.2017г. по 15.05.2017г. на досках объявлений у здания администрации, помещениях ФП, школы, почтового отделения, клубах  в  населенном пункте с.Эминхюр.
Глава сельского поселения                                                        Карибов Б.А.
Заключение

о результатах публичных слушаний

по проекту Решения Собрания депутатов сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования

«село Эминхюр»
26.04.2017г.                                                                                                        с. Эминхюр
Публичные слушания по проекту Решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования сельского поселения «село Эминхюр» проведены по инициативе Собрания депутатов сельского поселения «село Эминхюр» в соответствии с решением № 50-IV от 04.04.2017г.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний, а также принятию предложений граждан по проекту Устава - Комиссия Собрания депутатов сельского поселения.

Присутствовало - 277 человек

Выступили  2 человека
По результатам голосования установлено, что присутствующие на публичных слушаниях жители сельского поселения единогласно одобрили проект Решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования сельского поселения «село Эминхюр».
Председательствующий                                                              Карибов Б.А.
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