ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту Решения «О внесении изменений в устав муниципального образования сельского поселения
«село Эминхюр»

    11.02.2016г.                                                                                                          с. Эминхюр

Председатель комиссии – Рамазанов Р.З. 
Секретарь – Бабаев Н.Б.

Присутствовало – 195 человека.

С докладом выступил Председательствующий. Он ознакомил участников публичных слушаний с проектом Решения «О внесении изменений в устав муниципального образования сельского поселения «село Эминхюр» и разъяснил их значение. 

С предложениями и замечаниями выступили:
1. Гамидов Н.А. - предложил одобрить изменения и дополнения в Устав в целях приведения устава в соответствие с федеральным и региональным законодательством.
[bookmark: _GoBack]2. Казибеков А.К. - поддержал доклад председательствующего о внесении изменений и дополнений в Устав.
По результатам голосования решено, что все единогласно одобряют проект Решения «О внесении изменений в устав муниципального образования сельского поселения «село Эминхюр».
Обсудив доклад председательствующего, заслушав поступившие предложения, участники публичных слушаний по проекту Решения «О внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования сельского поселения «село Эминхюр»

РЕШИЛИ:

Одобрить предложенный проект Решения «О внесении изменений в устав муниципального образования сельского поселения «село Эминхюр».








Председатель комиссии                                                                       Рамазанов Р.З.

Секретарь                                                                                               Бабаев Н.Б.





ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту Решения Собрания депутатов сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «село Эминхюр»

         11.02.2016г.                                                                                                  с. Эминхюр

Публичные слушания по проекту Решения «О внесении изменений в устав муниципального образования сельского поселения «село Эминхюр» проведены по инициативе Собрания депутатов сельского поселения «село Эминхюр» в соответствии с решением от 15.01.2016 г. № 8-IV.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний, а также принятию предложений граждан по проекту устава - Комиссия Собрания депутатов сельского поселения.


Присутствовали – 195  человека.

Выступили - 2  человека.

Путем голосования установлено, что проект Решения «О внесении изменений в устав муниципального образования сельского поселения «село Эминхюр» одобрен единогласно всеми участниками публичных слушаний муниципального образования сельского поселения «село Эминхюр».









Председатель комиссии                                                                       Рамазанов Р.З.

