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 Протокол                                                                      
заседания Собрания депутатов сельского поселения «село Эминхюр»

16.03.2016г.                                                         № 16                                                          с. Эминхюр

Председательствующий – Мирзоев Х.З., Врио Собрания депутатов сельского поселения  «село Эминхюр»

Секретарь – Бабаев Н.Б.

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 9 депутатов.
Совет старейшин села 
270 человек  жители села Эминхюр

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О присвоении Эминхюрской врачебной амбулатории имени Шерифова Агарагима Магомедалиевича.
                                                                           
                                                          Выступили:
В своем выступлении Врио главы администрации сельского поселения  «село
Эминхюр» Карибов Б.А., подчеркнул,  что поступило предложение от Совета старейшин села, жителей села Эминхюр, о присвоении  Эминхюрской врачебной амбулатории имени Шерифова Агарагима Магомедалиевича.
                                                     
                                                           Слушали:
Совет старейшин села Мехтиханова А.А - он свое выступление начал с автобиографии, покойный Шерифов Агарагим Магомедалиевич родился 17 августа 1945 года в селении Хутарг С. Стальского района Р. Дагестан в многодетной семье простого сельского труженика Магомедали. В 1963 году окончил Хутаргскую среднюю школу. В том же году поступил в медучилище города Каспийска и окончил его в 1966 году. С марта месяца по август 1966 г. работал фельдшером в медпункте селения Ялцуг С. Стальского района. С августа 1966 года, после переселения в село Аламише, работал участковым врачом в медпункте селения Аламише до конца своей жизни. В 1966 году в июне женился на Развановой Аният Гасановне, уроженке селения Хутарг С. Стальского района. В их семье родилось пятеро детей: четверо сыновей и дочь. Шерифов Агарагим Магомедалиевич был 


был высококвалифицированным специалистом, знающим и любящим своё дело. За  время врачебной деятельности он помог очень многим людям обрести здоровье, избавиться от недуга и вернуться к полноценной жизни. Его знания и опыт в прямом смысле спасли немало человеческих жизней. Кроме того, Агарагим Магомедалиевич был человеком большой души, способным прийти на помощь в любое время суток, беззаветно выполнявшим данную им клятву Гиппократа. Умер он в 1999 году. Шерифов А. М. похоронен на кладбище села Эминхюр С. Стальского района.  
[bookmark: _GoBack]                                                          Слушали:

Вагабов Д.А. , - он подчеркнул, что покойный Шерифов Агарагим Магомедалиевич 
обладал такими качествами как стрессоустойчивость, аккуратность, ответственность, оперативность, доброжелательность, организованность.
Он оказывал всем жителям села первую медицинскую помощь (доврачебной) помощи при различных острых заболевания, осуществлял амбулаторный прием и обслуживание больных на дому, своевременно направлял больных на консультацию в центральную районную больницу, в необходимых случаях сопровождал больного лично. Проводил санитарно-просветительную работу в селе  по укреплению здоровья и профилактике заболеваний, пропаганде здорового образа жизни.

                                                         Выступили:

Рамазанов Я.И.,  Пирмагомедв Д.С., Казибеков К.К.. жители села Эминхюр, мы целиком и полностью поддерживаем предложение Совета старейшин села, и жителей села Эминхюр о присвоении  Эминхюрской врачебной амбулатории имени Шерифова Агарагима Магомедалиевича.


   Проголосовали – единогласно

                                                                      Решение:
1. Присвоить Эминхюрской врачебной амбулатории имени Шерифова Агарагима Магомедалиевича.

       Врио председателя 
      сельского Собрания                                                                      Мирзоев Х.З.

      Секретарь                                                                                             Бабаев Н.Б.
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